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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                    
     
 

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 10 februarie 2026 

 

 Şedinţa s-a desfăşurat în format fizic, la sediul Senatului (Sala 5058), începând cu ora 

11:00, şi a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedintele Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L635/2025 Propunere legislativă pentru instituirea Zilei Naționale a Memoriei 

Victimelor Mineriadei din 13-15 iunie 1990 și a Represiunii Antidemocratice (AVIZ)  

2. L636/2025 Propunere legislativă pentru instituirea anului 2026 ca "Anul Grigore 

Constantin Moisil" (AVIZ) 

3. L637/2025 Propunere legislativă pentru instituirea anului 2026 ca Anul Traian 

Vuia - inventator român, pionier al aviației la nivel internațional (AVIZ) 

4. L38/2026 Propunere legislativă privind modificarea și completarea Legii 

nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice (AVIZ)  

5. L54/2026 Propunere legislativă pentru instituirea anului 2026 "Anul episcop 

Márton Áron" (AVIZ)  

6. L68/2026 Propunere legislativă Propunere legislativă privind prevenirea și 

combaterea deșertificării și degradării solului (AVIZ)  

7. L69/2026 Propunere legislativă privind instituirea anului 2026 ca Anul Centenar 

al Partidului Național Țărănesc (AVIZ)  

8. L85/2026 Propunere legislativă pentru instituirea zilei de 8 iunie ca „Ziua 

cinematografiei româneşti" (AVIZ)  

9. L97/2026 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii 

nr.254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate 

dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal (AVIZ)  

10. L104/2026 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea art.22 din 

Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (AVIZ)  

11. COM(2025) 785 final Comunicare a Comisiei către Parlamentul European, Consiliu, 

Comitetul Economic și Social European și Comitetul Regiunilor Busola pentru cultura 

Europe (Proces-verbal) 

12. L619/2025 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului 

nr.84/2025 pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în 
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domeniul sănătății, precum și pentru modificarea și completarea unor acte 

normative (Raport comun cu Comisia pentru sănătate)  

 

Şedință s-a desfășurat fizic, în sala de ședință a Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare. Invitată a fost, din partea MEC – Secretar de stat Irina Danielescu. 

Şedinţa a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedinte, care a prezentat 

proiectul de Ordine de zi, propunând suplimentarea ultimului punct (punctul 12) de pe 

ordinea de zi cu L619/2025. Propunerea a fost votată în unanimitate. Ordinea de zi a fost 

adoptată cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri, membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz 

favorabil. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu unanimitatea voturilor 

membrilor prezenți, să adopte  un aviz favorabil. 

În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte un aviz favorabil. 

În urma dezbaterii asupra punctului 4 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu majoritate voturilor membrilor prezenți, să 

adopte un aviz negativ. 

La punctul 5 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare au 

hotărât cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, să adopte  un aviz favorabil. 

La punctul 6 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu majoritatea voturilor 

membrilor prezenți, să adopte un aviz negativ. 

În urma dezbaterii asupra punctului 7 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu majoritatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte un aviz negativ. 

La punctul 8 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu unanimitatea voturilor 

membrilor prezenți, să adopte  un aviz favorabil.  

La punctul 9 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu majoritatea voturilor 

membrilor prezenți, să adopte un aviz negativ. 

În urma dezbaterii asupra punctului 10 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu majoritatea voturilor membrilor prezenți să 

adopte un aviz negativ. 

La punctul 11 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare 

au hotărât cu majoritatea voturilor membrilor prezenți, formularea unui Proces-verbal la  

COM(2025) 785 final. 

În urma dezbaterii asupra punctului 12 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, în şedinţa comună să adopte cu unanimitate de 
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voturi, raport comun de admitere cu amendamente admise. Amendamentele au fost 

adoptate cu majoritate de voturi. 

 

 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise 

lucrările Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
                 Senator  Ștefan PĂLĂRIE                                    Senator Monica-Cristina ANISIE 
 


